

中共永康市委主办

2022年2月
壬寅年正月初七
星期一

07

87110110

永康日报



3 ~ 5



掌上永康

假期招商不停步 争分夺秒拼速度

章旭升见证三个项目签约并与部分市外企业家座谈话营商促发展

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)2月3日下午,我市举行市外企业家座谈会暨项目签约仪式。在市领导章旭升、郑云涛、吴东明的共同见证下,我市分别与国核投资、深伟业能源、武汉瑞纳捷半导体等公司签署框架协议,就绿色能源低碳产业和基金、10Gwh锂电池与储能、电控物联解决方案等三个计划投资约62亿元的项目开展合作。

这场市外企业家座谈会暨项目签约仪式规模并不大,却干货满满、情真意切。与会嘉宾们或专注芯片研发制造,或从事私募基金运营,或擅长项目集成拓展,不论是否来自永康,不约而同地都看好永康,关注永康。为永康而惊喜,而感动,市领导如此重视招商工作,这种拼争抢创的意识,让我们对未来合作充满信心。国家电投集团产业基金管理有限公司上海事业部负责人姚昱说,要抢时间,现在就可以开始项目推进的具体工作;既然不谋而合,

又有机缘巧合,那就为永康做点事情。武汉瑞纳捷半导体有限公司董事长张明宇说,自己有着永康情结,再加上永康产业、市场等方面的天然优势,让他决定攒个局,与永康和永康的企业一起发展。

假期招商不停步,争分夺秒抢项目。三个项目的顺利签约,正是我市加大招商引资工作力度结出的硕果。近年来,我市坚持招商引资一号工程,把招商引资作为推动经济高质量发展关键一招,创新招商模式、健全招商机制、强化招商保障、优化投资环境,围绕3+2产业构建,实施重大产业项目、产业补链强链项目招引工程,全力开展以商引商、乡贤招商、产业链招商,多个芯屏器核项目集中开工,填补现代五金缺芯空白,成为五金产业链的重要补充与支撑,为我市传统产业转型升级注入新动能。

从你们永康到咱们永康,从多次到访、数度交流到全心全意投入永

康,这一场新春座谈会,不单是一种形式上的座谈,更被赋予了丰富的内涵。这既不是企业的汇报会,也不是市委、市政府工作的部署会,受邀嘉宾多来自我市强链补链工作的重点招引领域,他们因项目合作而集结,不仅介绍企业发展和项目进展情况,更围绕人才招引、项目引育、品牌提升等方面,提出不少建设性意见。一个个项目将一家家企业串联,同时,也让这些企业与永康紧密相连。

永康未来可期,我们一起努力。章旭升对各位企业家长期以来为永康经济社会发展作出的贡献、给予的支持表示感谢。他指出,当前永康正着力加快打造世界五金之都,品质活力永康,我们以强链永康工程为抓手,坚持品牌与科技创新双轮驱动,着力打好平台扩容、品牌引领、创新驱动、数字赋能组合拳,全力推动五金产业由白桦林式向热带雨林式发展转变,使永康五金产业的质量、规模、

品牌、影响力方方面面都向世界级靠拢,广大企业和企业家在永康发展恰逢其时、正当其势,大有可为、大有作为。市委、市政府将一如既往全力支持、服务保障企业创新发展,从完善公共服务、增进民生福祉、提升城市品质等方面入手,在优化资源配置、强化要素保障、创新开发模式、加大人才招引等方面破题,跑出项目落地达产加速度,尽最大努力营造有利于企业做优做强做大的最佳营商环境,让外地企业愿意来永康投资,让本地企业得到更好发展。

座谈会气氛轻松热烈,这是交流、沟通,也是合作、共赢。这种共赢,不仅将体现在企业与企业之间,也将体现在企业与政府之间,最终都将体现在这座城市的发展之上。



胡勇春在疫情防控工作会议上强调

抓紧抓实抓细各项工作 奋力夺取开门红

从严从紧从快 打好打赢疫情防控战

本报讯(融媒记者 颜元滔)2月5日,我市召开疫情防控工作视频调度会。市委副书记、代市长、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长胡勇春强调,当前疫情防控形势依然严峻复杂,安全生产工作容不得丝毫松懈,全市上下要发扬艰苦奋斗、连续作战的优良作风,抓紧抓实抓细各项工作,继续站好岗、守好门,为全市人民营造一个良好的节日氛围。

会议以视频形式召开,在各镇街区设分会场。市领导郑云涛、俞兰在市机关会议中心主会场出席会议。

胡勇春表示,春节期间,全市疫情防控有力有效、安全生产平稳有序、节庆氛围热烈祥和,离不开大家的坚守付出和无私奉献。接下来,要绷紧弦,慎终如始做好疫情防控工作,严格落实市镇两级指挥体系24小时应急值守制度,每日开展防疫督导检查,确保整体防疫心中有谱。要守住门,严格落实入永通道查验程序,严格落实返永通填报,全面开展扫楼、扫街、扫店三扫行动,确保返永重点人员不漏管、不漏管、不漏管。要管住人,严格落实集中隔离人员全流程闭环管理,转运全程点对点、集中隔离一对一。要控好面,坚持人、物、环境同防,做好进口物品疫情防控,对重点场所、人员流动密集场所督促严格落实好亮码

测温、戴口罩等防控措施,确保万无一失。

随着春节假期进入尾声,各企业复工复产成为头等大事。胡勇春要求,各镇(街道、区)、各相关部门要开展点对点、一对一服务,加快工业企业复工复产,要对全市商贸企业进行大起底,摸清底数,推动商贸企业应统尽统,要充分利用当前乡贤返乡黄金期,集中精力攻坚政策处理,保障重点项目建设如期推进。要做好稳外贸促消费政策宣传,用好用足消费券政策,全力以赴做好早准备、抢开局、稳增长工作,奋力夺取一季度开门红。

胡勇春强调,返程高峰临近,各相关部门、各镇(街道、区)要做好应对雨雪冰冻天气的准备,保障道路交通安全。要以出租房为重点,压实责任,切实做好出租房用火、用气、用电安全管理。同时,要做好在建项目的安全监管工作,重点加强对城镇燃气设施、市政设施、城市桥梁的巡查,抓实景区、影院、网吧、KTV等场所的消防安全检查和森林消防工作。

会后,胡勇春来到集中隔离医学观察点,检查隔离点规范管理工作。他要求,严格规范做好被隔离人员健康监测、隔离场所环境消杀、医疗废弃物处置等工作,严格落实工作人员闭环管理措施,坚决杜绝交叉感染和风险外溢。

新春走基层

肉麦饼“福虎”贺岁

携胡公

漫画作者 应楚楚

辛丑年末,突如其来的疫情大考让肉麦饼们一度紧张,好在大家众志成城、奋力拼搏,迎来了欢乐祥和的春节。

在春节假期,融媒记者初心不变、脚步不停、虎力全开,用心用情用力讲述我市踔厉奋发、笃行不怠的奋斗故事。

你看,他们记录战疫逆行者如何过新年,表达市民心有千言,感谢你们逆行的感激之情。

你看,他们记录坚守者如何在岗过年,表现坚守者心有责任,不归只为团圆的奉献之美。

你看,他们记录永康人如何在永过年,述说心有牵挂,故乡未曾远离的思乡之念。

你看,他们记录永康企业家如何打造开门红,展示心有干劲,努力定有收获的拼搏之力。

今天,本报推出虎年特别策划,详情请看新春走基层系列报道3版-6版。